Prueba PAU 1 Comunidad Valenciana

Bachillerato de Ciencias Humanas y Sociales

SOLUCIONES Junio de 2018
OPCION A
15x+30y <450
Problema 1. Las restricciones son {30x+15y <450 y determinan la region facti-
x20,y=0

ble:

Los puntos posibles son A(15,0), B(0,15), C(10,10). Sustituyendo en la funcion
objetivo f(x,y)=0,5x(15x+30y)+0,4x(30x+15y)=19,5x+21y se obtiene:
f(15,0)=292,5 €, f(0,15)=315 €y f(10,10)=405.

Luego ha de vender 10 cajas EXTRA y 10 cajas DELUXE. y obtendra 405 € de bene-

ficio.

Problema 2. a) D =R—-{2} y los puntos de corte son (0,—%) y (1,0).

, . . . .ox—1
b) Asintota vertical: x =2y asintota vertical: y =lim——— =
X—®© (x—2)

b) Si y’:(_—x:O se tiene: (—0,0) »'<0 decreciente; (0,2) y'>0 crecien-

x—2)°

te; (2,0) ' <0 decreciente.

. . 1
c) Tiene un minimo en (0,—Zj .
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d) La representacién grafica es:

0.2

-0.4

0.6

Problema 3. Sea A={pagar con tarjeta} y B={superar los 500 €}
a) p(A'nBY=p(AuB) =1-p(AuB)=1-0,78=0,22.
p(A'nB") 0,22

b) p(B'/ A = = ~0,6875.
) P A = T 1= 0,68
o p(A/B,):p(AmB): p(4) - p(AnB) _0,68-0,05 07412
p(B") 1- p(B) 1-015
OPCION B
2 -1 5 5 -19 -2
Problema 1. a)|4|=3 1 -2/=19 y adj(4)=| 8 -19 -7|. Por tanto la
5 1 3 -3 19 5
| 5 8 -3
matriz inversaes: A =—| —-19 —-19 19
-2 -7 5

b)Si AX=B—>A"'AX=4A"B—>IX=A4"B— X =A4"B. Por tanto:

5 &8 =3Y7 4 1 19 0 19 1 0 1
X:% -19 -19 191 -1 4 :% 0 19 19(=(0 1 1].
-2 =7 5 )\8 4 6 19 19 0 1 10
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Problema 2.a) f(6)=9 Km® y f(87)=9,9 Km".

y es siempre creciente en su dominio [0,0) .

b) f(1)= (+2)

9 10(t+3)-9 10¢+21
r+3 t+3 r+3
10+ 21

c) g(t)=10—- = f(¢). Son la misma funcion.

=10 Km?.

d) lim £(¢) = lim

Problema 3. Llamamos S, que abra la primera llave, S, que abra la segunda llave

y N que no abra una llave.
a) La probabilidad que abra con la primera llave es:

11 11 11 47
ANS)+pRNS)+pVNS)=——+——+——=—.
P( D+ o( D+ o( 1)353433180
b) La probabilidad que habiendo abierto con la primera llave, sea verde es:
11
VnsS) 33 20
p(18)="2 -3 3_=
p(S)) ﬂ 47
180

c) La probabilidad que abra con la segunda llave es:

p(AﬁNﬁS2)+p(RﬂNﬁS2)+p(VﬁNﬁSZ)zl-i-l+l-§-l+l-z-l— 47

354 343 332 180

A 11 s
113 i
415 N <
114 5 TN
113
R 13 _-§
3l N /
113 s 23 N
113
v < 17 _—- 8
213 e o]
112 =N
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